

خارج از گود

پرونده فساد در فوتبال به دادسرا برگشت

سختگویی قوه قضاییه درباره علت صادر نشدن حکم پرونده فساد در فوتبال گفت: بر اساس گزارش دادگستری کرمان قول داده بودند تا پایان دی رأی صادر می‌شود، اما در روند رسیدگی، قاضی با نواقص در تحقیقات روبه‌رو شد و پرونده برای رفع نواقص به دادسرا بازگشت داده شد. به گزارش ایمن‌ا، اصغر گنجگیر در نشست خبری خود در پاسخ به این سؤال درباره اینکه باتوجه‌به اعلام قبلی، روز بیست‌ونهم آبان درباره صدور حکم پرونده فساد در فوتبال و باشگاه مس رفسنجان آیا حکم این پرونده صادر شده است یا خیر؟ اظهار کرد: در خصوص این پرونده دو نکته را باید مطرح کنم. ما اعلام خبری که خدمت همه مردم کردیم، بر اساس گزارش از دادگستری کرمان بود که دریافت شده بود و وعده داده بودند تا پایان دی رأی صادر می‌شود، اما در روند رسیدگی قاضی با نواقصی در تحقیقات روبه‌رو شد و پرونده در خصوص رفع نواقص به دادسرا بازگشت داده شد و پرونده جهت رفع نقص در دادسرا است و بعد از آن برای رسیدگی به دادگاه ارسال می‌شود. او افزود: مردم مطمئن باشند دستگاه قضائی در روند رسیدگی به پرونده‌ها چه فوتبال باشد و چه سایر پرونده‌ها، به مر قانون عمل می‌کند و مصالحه‌ای نمی‌کند. او گفت: روند رسیدگی مثل مسابقه فوتبال نیست که در ۹۰ دقیقه تمام شود. در روند رسیدگی‌ها ممکن است با افراد و دلایل جدید روبه‌رو شویم و لازم است بررسی‌های لازم صورت‌گیرد زیرا حسق مردم و رعایت حقوق آن‌ها جزو خطاقرمزهای ماست و با رعایت همه جوانب باید بررسی شود و نباید این موارد به‌سبب این بگذازم که رسیدگی‌ها هم‌مشمول اطلاع دادرسی می‌شود. سختگویی قوه قضاییه بیست‌ونهم آبان گفته بود که تا دو ماه آینده حکم پرونده فساد در فوتبال و باشگاه مس رفسنجان صادر می‌شود.

حضور بسکتبال ذوب‌آهن در لیگ برتر بدون مجوز هیئت‌مدیره

سرمری تیم بسکتبال ذوب‌آهن گفت: به‌تازگی متوجه شدیم تیم بسکتبال ذوب‌آهن بدون مجوز هیئت‌مدیره در لیگ برتر شرکت کرده و همه اعضای تیم بالانکلیف هستیم

فرزاد کوهیان در گفت‌وگو با ایسنا پس از پایان مرحله مقدماتی رقابت‌های لیگ‌برتر بسکتبال در خصوص شرایط ذوب‌آهن اصفهان اظهار کرد: راجع به دیدار مقابل مهگل صحبت خاصی ندارم چرا که بردیافت آن بازی هم در جایگاه‌ما تغییری ایجاد نمی‌کرد؛ بنابراین چیزی که‌اهمیت بیشتری دارد شرایطی است که تیم بسکتبال ذوب‌آهن در فصل جاری داشته و سپری می‌کند. او افزود: تیمان نسبت به سایر تیم‌های لیگ‌برتر دو هفته دیرتر مسابقات را شروع کرد و تمرینات آماده‌سازی پیش فصل هم نداشتیم. تیممان آماده نبود و در نیم‌فصل اول نوسان زیادی داشتیم و بازی‌های خوب و بدی از خودمان به نمایش گذاشتیم، اما در نیم‌فصل دوم تیممان آماده مسابقات شد و شرایط خوبی را سپری می‌کردیم. سرمری تیم بسکتبال ذوب‌آهن ادامه داد: پله به پله در راه ریزویی مقابل حرفیان بودیم و زمانی که در برابر تیم قدرتمند طبیعت قرار گرفتیم و آن‌ها را شکست دادیم تیممان به ثبات خیلی خوبی رسید. باین‌وجود پس از آن یک‌سری اخبار به گوشمان خورد که تیم بسکتبال از سوی کارخانه و باشگاه مجوز ندارد و نباید بازی کنند زیرا حقوق تیم هم پرداخت نخواهد شد. فرزاد کوهیان خاطر نشان کرد: از آن‌جا به بعد چپچه‌ای تیم با لباس شخصی در تمرینات حاضر می‌شدند و دیگر تمرین منسجمی نداشتیم و تیمان به‌هم‌ریخت تا جایی که اعتبار و آب‌و‌هوا هم برای تیم بسکتبال ذوب‌آهن گذاشته بودند دچار مشکل شد.

میغلی هم از قرارداد بازیکن خارجی‌مان پرداخت نشد تا وی با ما قطع همکاری کند. او تصریح کرد: باتوجه‌به صحبت‌هایی که مطرح شد، اراذهای برای حمایت از تیم بسکتبال وجود نداشت. تیمی که در این شرایط قرار دارد و از ابتدای فصل تا همین امروز حقوقی دریافت نکرده است، دوباره دچار نوسان می‌شود و گاهی با شرایط سخت در مسابقات حاضر می‌شدیم تا در نهایت نتوانیم نتایج خوبمان را تلوم ببخشیم. سرمری تیم بسکتبال ذوب‌آهن گفت: اگر حمایت می‌شدیم شاید در بین چهار تیم برتر هم قرار می‌گرفتیم، واقعیت را بیگویم به دنبال مقصر نمی‌گردم و زمان فعلی جای چنین صحبت‌هایی نیست، اما شاگردان من توقع حمایت دارند، چرا که هنوز دیر نشده و مرحله پلی‌آف را پیش‌روی داریم و می‌توان خون تازه‌ای به رگ‌های این تیم وارد کرد. فرزاد کوهیان همچنین اظهار کرد: در صورتی که حمایت شویم می‌توانیم نتایجی کسب کنیم که در شان باشگاه ذوب‌آهن است. مشکلی که وجود دارد این است که تیم بسکتبال ذوب‌آهن بدون مجوز در مسابقات لیگ برتر حاضر شده و هیئت‌مدیره‌ای که باید حضورمان در لیگ برتر را تأیید می‌کردند چنین کاری انجام ندادند. او خاطر نشان کرد: برای همه ما نیز جای سؤال دارد که چگونه و با چه شرایطی قرارداد بسته‌ایم. نمی‌دانیم دقیقاً چه اتفاقاتی رخ داده و اعضای تیم بسکتبال ذوب‌آهن باتوجه‌به زحماتی که از ابتدای فصل کشیدماند بالانکلیف هستند. پس از تغییراتی که در مدیریت کارخانه و باشگاه صورت گرفت قول‌هایی داده شد و نمی‌دانیم شرایط چگونه پیش خواهد رفت. سرمری تیم بسکتبال ذوب‌آهن در پایان گفت: باشگاه امکانات خوبی فراهم کرده و نمی‌توان به آن‌ها انتقاد کرد، اما در طرف دیگر مبلغ قرارداد بچه‌های تیم است. می‌خواستیم بهترین عملکرد را در ذوب‌آهن داشته باشیم و آبرویی که گذاشتیم نتیجه بهتری به دنبال داشته باشد. باشگاه باید برای حضور در پلی‌آف خط‌مشی تبدیل کند، چرا که هیچ‌کدام از درخواست‌هایمان انجام نشده است.

تلفن ارتباط خوناندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



طلایی پوشان اصفهان فردا مقابل ملوان به میدان می‌روند

سپاهان در قلاب خطرناک انزلی

سپاهان فردا در یکی از دشوارترین بازی فصل باید با ملوان بازی کند. جدال با تیمی که رتبه نهم جدول را در اختیار دارد. قوی سپید انزلی در بازی‌های خانگی خطرناک ظاهر می‌شود و همین موضوع می‌تواند کار را برای طلایی پوشان اصفهانی دشوار کند. ملوان بندر انزلی که در این فصل با جذب ستاره‌های صاحب‌نام در مسیر بالاترینی جدول در حرکت بود و حتی هواداران این تیم سرود حضور در آسیا را در استادیوم دوست‌داشتنی سیروس قایقران ملنین‌انداز می‌کردند، مدتی است از کسب برد دور شده است. شاگردان مازیار زارع در نخستین بازی دور برگشت مقابل استقلال به‌تساوی رضایت دادند تا چشم به ادامه مسیر و تقابل حساس این هفته خود برابر چادرملو در یزد داشته باشند. دیداری که با شکست آن‌ها در یزد همراه شد و شوک بزرگی به این تیم وارد کرد. براین‌اساس



امیرحسین اخوان

قابل‌بیش‌بینی است که آن‌ها با تمام قوا مقابل سپاهان صف‌آرایی کنند تا بلکه با برد صدرنشین لیگ دوباره رنگ خوشبختی را بچشند. اما زردپوشان اصفهانی پس از بازی پرانتقاد مقابل شمس آذر که با تساوی یک‌بریک به پایان رسید باید در بازی امروز سه امتیاز را کاسب شوند. آن‌ها می‌دانند که اگر تراکتور در بازی امروز مقابل ذوب‌آهن با برتری میدان را ترک کند به طور موقت صدرنشین خواهد شد و دو امتیاز از سپاهان پیش خواهد افتاد. با این شرایط تنها شکست میزبان می‌تواند شاگردان کارترون را در مسیر قهرمانی حفظ کند. اما نقطه قوت مهمان در مقابل ملوان بازگشت ستاره‌های مصدوم و محروم این تیم است. وضعیت خط دفاعی طلایی پوشان در بازی مقابل شمس آذر به شکلی بود که بیشتر از همه سرمری فرانسوی این تیم را نگران کرده و بازگشت ستاره‌های خط دفاعی خیال او را در بازی حساس مقابل ملوان آسوده کرده است. کارترون که معمولاً اکثر تعویض‌هایش را در فاز

هجومی و خط حمله انجام می‌داد در بازی مقابل شمس آذر مجبور شد تا دو مدافع میانی را از زمین خارج کند و باتوجه‌به غیبت مهره‌های خط دفاعی دو بازیکن را در پست غیرتخصصی به کار بگیرد. امین حزابوی و سیاوش یزدانی دو مدافعی هستند که بعد از پشت سر گذاشتن دوران مصدومیت در تمرینات گروهی حضور داشتند و حتی حزابوی با پرش‌بلندی که در تمرین انجام داده بود آماده‌گی‌اش را به کادرفنی نشان داد تا احتمال حضور او در ترکیب اصلی بالا برود. محمد دانشگر که به دلیل برخورد شدید سره‌بسر با بازیکن شمس‌آذر از زمین خارج شده بود مشکلی برای بازی ندارد و در بین مدافعان میانی فقط هادی محمدی در حال طی کرن مراحل درمان است و حدود سه هفته بازگشت او به میدان طول خواهد کشید. سپاهانی‌ها در خط هافبک نیز بازیکن مهمی را در کنار خود نداشتند. محمد کریمی که اسامان نسبت به فصول گذشته کم‌اشتباه‌تر و چنگنده‌تر ظاهر شده، به ستون محکمی

افزایش بودجه کمیته پارالمپیک ناچیز است



با آن پیش نرفته است. باتوجه‌به برنامه‌هایی که ورزش را در سال جدید خواهد داشت، از جمله اردوهای بازی‌های پارآسیایی جوانان و همچنین اردوهای بازی‌های آسیایی و جهانی و حضور و رویدادهای مختلف، این ۱۵ درصد ناچیز است و کفاف نمی‌دهد. در واقع باتوجه‌به تورم و صرف هزینه‌ها، این شرایط دیده نشده است. او ادامه داد: من نمی‌دانم که آیا اهمیت ورزش توان‌یابان در میان مسئولان

دیده می‌شود یا نه. به نظرم آنهایی که طرح می‌دهند و برنامه‌ریزی می‌کنند، شناخت کافی ندارند. آن چیزی که دیده می‌شود و مشهود است، عدم تناسب ساختاری در بودجه‌ریزی است. من احساس می‌کنم دوستان و مسئولان در سازمان برنامه‌بودجه رویدادهای مختلف، این ۱۵ درصد ناچیز است و کفاف نمی‌دهد. در واقع باتوجه‌به تورم و صرف هزینه‌ها، این شرایط دیده نشده است. او ادامه داد: من نمی‌دانم که آیا اهمیت ورزش توان‌یابان در میان مسئولان

صدور آرای کمیته استیناف برای تیم‌های لیگ برتری



ورزشی مس رفسنجان نسبت به رأی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال که به‌موجب آن حکم بر محکومیت باشگاه تجدیدنظر خواه به پرداخت مبلغ ۴۹ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال جریمه نقدی به دلیل نقض اصول کلی

پنجشنبه ۱۸ بهمن ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۰۷

صفت امروز

منهای فوتبال

وزارت ورزش یا کمیته ملی المپیک؛ کدام باید تابع باشد؟

وزیر ورزش در صحبت‌هایی یادآور شد که درباره اعزام ورزشکاران به بازی‌های برون‌مرزی وزیر و بالاتر از وزیر باید تصمیم‌گیر باشند نه افرادی که چنین سطحی ندارند.

گروه ورزش فارس، خبر ناگهانی کمیته ملی المپیک در مورد عدم حضور کاروان ایران در ۲ رویداد بازی‌های کشورهای اسلامی و آسیایی جوانان باعث شوک ورزشی‌ها شد. محمد تابع سرپرست دبیر کلی کمیته ملی المپیک در واکنش به کاهش بودجه سال آینده این کمیته اظهار داشت: از مدت‌ها پیش بحث حضوری قدرتمند در بازی‌های کشورهای اسلامی ریاض و جوانان آسیایی بحرین در اولویت فعالیت‌ها و اهداف کاری کمیته ملی المپیک قرار گرفت که در همین راستا نشست‌های تخصصی و کارشناسی زیادی نیز برگزار کردیم.

او ادامه داد: باتوجه‌به کاهش بودجه کمیته ملی المپیک از سوی سازمان برنامه‌بودجه ضمن درک شرایط موجود و سیاست‌های کاری آن سازمان، بحث حضور در این دو رویداد مهم از دستور کار هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک خارج و تمرکزمان را فقط بر حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا خواهیم گذاشت.

ساعتی از صحبت‌های این مقام رسمی کمیته ملی المپیک نگذشته بود که شروین اسبقیان معاون حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش صحبت‌های دبیرکل کمیته را تکذیب و تأکید کرد که کاروان ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی شرکت خواهد کرد. پس از آن وزیر هم در صحبت‌هایی تأکید کرد که کاروان ایران قطعاً در بازی‌های کشورهای اسلامی و بازی‌های آسیایی جوانان حضور خواهد داشت. حتی در این باره کمیته ملی المپیک مدعی شد: مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور هم دستور داد که بودجه موردنیاز کمیته ملی المپیک برای اعزام ورزشکاران به مسابقات آسیایی «در ردیف جداگانه با عنوان حضور در رویدادهای بین‌المللی و منطقه‌ای موردنیاز کمیته ملی المپیک» تأمین شود. اما در تازه‌ترین صحبت‌ها وزیر امروز در حیطا هیئت دولت صحبت‌های کنایه‌آمیز داشت و عنوان کرد: کسی که می‌آید، این حرف را می‌زند باید وزیر باشد و یا بالاتر از وزیر که هیئت دولت است.

ما هیچ مشکلی در بحث منابع نداریم. من خودم پای‌کار هستم. هر هفته با چهار فدراسیون و توسط یک تیم جلاستامان را برگزار می‌کنیم و با قدرت در بازی‌های کشورهای اسلامی در ریاض و بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین شرکت می‌کنیم. صحبت‌های امروز وزیر ورزش این ذهنیت را بیشتر کرد که جنگ پنهانی میان وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک ایجاد شده و منشأ آن مسائل مالی است و یک نقطه مشترک است که به‌تازگی از کمیته راهی، وزارت شده است.

جایی که در حال حاضر در مدتی کوتاه مناف هاشمی جایگزین فیروزی در معاونت مالی وزارتخانه شده و از قضا پیش‌این، مناف هاشمی دبیرکل کمیته ملی المپیک بوده است.

از گذشته تاکنون در اعزام‌های کاروان ایران، کمیته ملی المپیک متولی اصلی بوده است و تدارکات و لجستیک و بسیاری از فعالیت‌ها در این حوزه توسط کمیته تحت نظارت وزارت ورزش انجام شده است. در حال حاضر باتوجه‌به اینکه وزارت ورزش بودجه بازی‌های عربستان و بحرین را دریافت کرده، به نظر می‌رسد که کمیته ملی المپیک چنین رفتاری را برنتابیده و انتشار مصاحبه آقای تابع این موضوع را عیان‌تر کرد. در این باره این سؤال را از مسئولین ورزش باید پرسید که آیا اهداف عالی ورزش باید منسأ تصمیمات وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک باشد یا هر کدام برای رسیدن به اهداف خود دیگری را تابع خود کنند.

در حال حاضر به نظر می‌رسد که ورزش دستاویزی برای قدرتمندی وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک شده است و با این دست‌فرمان نباید چندان انتظار توفیق چندان‌ی از ورزش داشت.

ناگهان مریی شدم!

مریی تیم ملی وزنه‌برداری بانوان ایران گفت: باوجود این که دو سال است در مورد مربیگری من صحبت می‌شد؛ اما ایده‌ای برای مربیگری نداشتم. به گزارش مهر، الهام حسینی مریی تیم ملی وزنه‌برداری بانوان ایران در نشست خبری گفت: اینکه مریی شوم برای من ناگهانی بود و دوستان لطف داشتند و به من اعتماد کردند.

البته ورود به مربیگری حرف الان نیست و یکی، دو سال آقای باقری و انوشیروانی پیشنهاد دادند. هفتم ورزشکار بون بود و ایده‌ای برای مریی گری نداشتم. باین‌حال به‌خاطر رشته تحصیلی در علم تمرین کار می‌کردم و ناآشنا نیستم. حسینی گفت: یکی از چالش‌های من این است که یا جای پای کوروش باقری گذاشتم و وظیفه سنگینی است در اولین تجربه خود یا جای پای یکی از مربیان خوب بگذاری. او ادامه داد:

امیدوارم ادامه‌دهنده این قطاری باشیم که آقای باقری راه‌اندازی کرد. نرات آینده داری داریم و امیدواریم آنها را به مدال‌های جهانی و آسیایی برسانیم.